

Трибуна депутата

На одном из недавних аппаратных совещаний глава района В.М.Ильяш призвал состав районного Совета, который скоро сложит свои полномочия, кратко отчитаться на страницах «Нашего села» о проделанной работе, высказать советы и пожелания тем, кто придет на смену.

Ранее мы напечатали интервью с депутатом А.А.Фаевым. Александр Архипович рассказал о том, как он пришел в депутатский корпус, что ему удалось сделать на общественном поприще, каковы его планы на ближайшее будущее.

Сегодня мы предоставляем слово депутату по Ур-Бедаревскому избирательному округу - Е.А.Мясникову.

Месяцы, насыщенные до предела

Получилось так, что в нашем округе работали не один, а два депутата. Ольга Андреевна Лепина выехала из села и написала заявление о сложении с себя депутатских полномочий. Вторую половину отчетного периода депутатские обязанности выполнял я.

Для меня эти полтора года оказались насыщенными до предела. Понятно, что необходимого опыта у меня не было. Я столкнулся с совершенно новым для меня делом и потому без промедления взялся за учебу.

Моему росту на общественной работе немало поспособствовали областные семинары, которые проходили под руководством председателя областного Совета Геннадия Тимофеевича Дюдяева и его заместителя Нины Васильевны Бублик. Молодые депутаты прошли хорошую школу. Мы побывали в Кемерове, Новокузнецке, Белове, Анжеро-Судженске, приняли участие в рассмотрении таких вопросов, как утверждение городских и районных программ, усиление мер социальной защиты детей-сирот, защиты их жилищных прав и многих других.

Хочу проинформировать своих избирателей, что я не пропустил ни одного заседания сессии районного Совета, ни одних депутатских слушаний. На сессиях голосовал за решения, направленные на расширение прав селян.

Главными, стержневыми были, конечно, вопросы принятия бюджета района на очередной год, внесения в него изменений. Конечно, были споры, отставивание интересов того или иного ведомства это нормально, потому что принятие любой программы связано с бюджетным финансированием. Сколько будет денег в бюджете, настолько реальным окажется осуществление программы. Вот почему думать о том, как пополнить бюджет, нужно всем, в том числе и депутатам.

Понятно, что недостаточное финансирование образования - это плохо. Но ничего хорошего не будет и в том, что мы оставим без средств здравоохранение. А если накануне зимы и во время зимы без денег будет жилищно-коммунальное хозяйство, замерзать придется всем, включая учителей и врачей. Мы, депутаты, пытались сформировать оптимально сбалансированный бюджет,

хотя это очень непросто. Помогло то, что мы исходили из определенных нормативов, социальных норм, стандартов. Это позволило избегать малоприятных ситуаций, когда каждый тянет «кодеяло» на себя.

В прошлом году произошло изменение на моей основной работе: меня назначили директором Кулебакинской школы. Первое, с чем мне пришлось столкнуться, был бумажный водоворот, связанный с лицензированием образовательного учреждения. В конце концов эту процедуру нам удалось пройти, лицензию область нам выдала. Затем усилия педагогического коллектива были направлены на подготовку к аттестации. Работа проделана большая, и в конце марта станут известны ее результаты.

Многие избиратели знают телефон нашей основной школы - 36-2-31. Здесь, в школе, я нахожусь с утра до вечера. Люди звонят, задают интересующие их вопросы, и я стараюсь дать исчерпывающие ответы. Зимой нередко просили помочь в очистке улиц от снега, с вывозкой угля. Я благодарен тем организациям, которые откликались на наши просьбы, решали эти и другие вопросы.

Те, кто звонил и просил в чем-то помочь, без поддержки не оставались. Но совершенно прав ветеран войны и труда из деревни Усть-Канды Григорий Степанович Плешаков: депутату надо и самому бывать у избирателей, прежде всего у старых, которым не так просто найти своего избранника. Побывав у ветерана дома, можно посмотреть, как он живет, узнать, в чем он нуждается, поговорить с ним по душам - часто в этом пожилой человек больше всего и нуждается. Спасибо, что Григорий Степанович откровенно сказал мне о том, что надо почтение встречаться с сельским народом.

Когда я анализирую, в чем были мои упущения, просчеты, то прихожу к выводу, что мне, прежде всего, не удавалось правильно распределять свое время: его всегда не хватало. Надо научиться отказываться от второстепенных дел, отсеивать все малозначащее - тогда, пляшишь, скорее можно будет выкроить час другой для неторопливых бесед с избирателями, жителями наших сел.

Е.А.Мясников,
депутат районного Совета

Прозрачный бюджет района

Доходы и расходы	
с 24 по 28 февраля 2003 г	
В бюджет района поступило собственных доходов - 127,00 тыс. руб.	
Направлено (в тыс. руб.):	
-Сосновской адм.	3,0
-ГСМ	3,0
-Урской адм.	18,0
-ГСМ	18,0
-Касьминской адм.	-
-Новопестеревской адм.	-
-Ур-Бедаревской адм.	-
-Малосалаирской адм.	-
-Раздольнинской адм.	-
-Горскинской адм.	-
-УСЗН	1,3
-погребение	1,3
-Новопестеревской школе	-
-Соц. приюту	-
-МУП «Коммунальщик»	95,0
-Ветстанции	-
-Совету ветеранов	-
-Отделу культуры	-
-Отделу образования	-
-Военкомату	-
-Управление сельского хозяйства	-
-Центр соцпомощи	2,0
-ГСМ	2,0
-МУЗ «ЦРБ»	3,0
-питание	3,0
-Спорткомитету	4,0

на шутливой волне

Перчинки

Ах, если бы за порядок боролись только порядочные люди!

Пусть годы берут свое. Лишь бы не прихватывали чужое!

Взяточник требовал от своих клиентов полной отдачи.

Прежде чем проглотить обиду, подумай, сможешь ли ты ее переварить.

-Я взяточ не беру! - с гордостью заявил трутень.

Хорошо смеется тот, кто смеется по ранжиру, то есть не забегая вперед начальства.

Косметические перегрузки.

Чтобы по утрам ты мог подольше понежиться в постели, сделай гимнастику с вечера.

Расходиться с женой? Выходит, ты столько лет воспитывал ее для кого-то другого?

Раньше предложения делали, а теперь их только вносят.

Сыну не хватает усидчивости, отцу - устойчивости.

Дм.Гоосен